

Damir MENTONČIĆ



Dio sudionika ovogodišnjeg izdanja

## Bogatstvo i raznolikost tradicije

Predstavili su se folklorna grupa Zajednice Talijana Galižane "Armando Capolicchio", Društvo perojskih Crnogoraca Peroj 1657, KUD Barban, folklorna grupa Monte San Biagio iz Latine iz Italije i folklorna skupina Na placi iz slovenskog Šempetera pri Gorici

**VODNJAN** - U centru Vodnjana preksinoć je svečano otvoren 19. Međunarodni festival folklor Leron, a na kojem se predstavlja deset folklornih grupa iz Hrvatske, Slovenije, Italije, Srbije i Latvije, po pet svaku večer. Počelo je mimohodom kroz Trgovačku ulicu te su se sudionici okupili na početku Trgovačke ulice gdje su uređivali frizure i nošnju, uštimali instrumente, pozirali

fotografima i snimateljima te mahali zastavama. Do Narodnog trga potom ih je otpratila Limena glazba Zajednice Talijana Vižinada, a na čelu je bila festivalska zastava.

### Kratki nastupi

Stigavši na odredište, na ljetnoj pozornici ispred Gradske palače na poziv moderatora festivala Gianne Belci i Milana Pavlovića, sudionici mimoho-

da su se predstavili kratkim nastupima. U protokolu otvaranja publici se prvi predstavio predsjednik Zajednice Talijana Vodnjan Livio Belci koji je pozdravio prisutne ne krijući zadovoljstvo odazivom publike koja je ispunila veliku vodnjansku placu. Potom se publici obratio Marin Corva predsjednik izvršnog vijeća Talijanske unije, u ime Grada Vodnjana prisutne je pozdra-

vio gradonačelnik Klaudio Vitasović i na kraju dožupanica Giuseppina Rajko koja je proglasila festival otvorenim. Uslijedilo je podizanje festivalske zastave rukama najmlađih članova folklornog društva Zajednice Talijana iz Vodnjana uz pratnju limene glazbe.

Po završetku formalnog, protokolarnog dijela, uslijedio je prvi dio nastupa sudionika te su se predstavili folklorna grupa Zajednice Talijana Galižane "Armando Capolicchio", Društvo perojskih Crnogoraca Peroj 1657, KUD Barban, folklorna grupa Monte San Biagio iz Latine iz Italije i folklorna skupina Na placi iz slovenskog Šempetera pri Gorici.

### Folklor i mladi

Jučer je održan susret sudionika s gradonačelnikom, zatim okrugli stol s temom "Folklor i mladi: prenošenje kulturne narodne baštine novim generacijama", pa svečana misa, radionice folkloru na trgovima u starogradskoj jezgri putem kojoj su se posjetiteljima i lokalnom stanovništvu bolje prikazale posebnosti gostujućih folklornih skupina.

Organizatori su Zajednica Talijana Vodnjan, Talijanska unija u suradnji s Narodnim sveučilištem iz Trsta uz financijsku pomoć Upravnog odjela za kulturu Istarske županije, Savjeta za nacionalne manjine Republike Hrvatske, a pod pokroviteljstvom Grada Vodnjana. Projekt je financiran Ugovorom sklopljenim od Ministarstva vanjskih poslova i međunarodne suradnje Republike Italije, Talijanske unije i narodnog Sveučilišta iz Trsta.

Mladen RADIĆ